
Association Musicale du Charolais Brionnais 

Compte rendu du Conseil d’administration du 12 NOVEMBRE 2019 

 
Présents : Guyot de Caila Joel, Monnier François, Messinéo Marcel, Renaux Corinne, Clément 

Thérèse, Vinauger Michel, Bonnet Bernard, Boffet Michel, Desporte Marguerite, Trouillet 

Nicole 

Absents excusés : Cohen Laurent, Aubret Roland, Chatagnier Yves 

Invité : Renaux Bernard 

1°)  Démission Denis Baumann  Joël fait part de la démission de Denis du bureau pour raison 

de santé. Il souhaite pouvoir revenir chanter un jour dans l’un des deux groupes mais pour le 

moment il se contentera de venir nous écouter en concert. 

La fonction de trésorier adjoint qu’il occupait au sein du CDH sera reprise par Bernard Bonnet, 

merci à ce dernier d’avoir accepté cette mission et un grand merci à Denis pour son implication et 

sa disponibilité. Nous lui souhaitons un bon et prompt rétablissement. 

2°) Retour de Bernard Renaux et reprise du CVA 

Notre Chef Bernard reprend ses baguettes en main et donne rendez-vous à ses 

choristes le lundi 18 novembre à 20h30 à Poisson. 

Un nouveau projet d’envergure est en cours de réflexion pour la saison 2020/2021 

avec les Chorales de Champlécy et Paray le Monial…qui se concrétiserait par deux ou 

trois concerts en commun en mai ou juin 2021. 

3°) Point sur les concerts faits et à faire  

 

13 octobre 2019 le CDH chante à Fleury la Montagne avec Fleury Canto : bon concert dans 

l’ensemble dans une église bien pleine et ce malgré l’absence de plusieurs choristes.             

Ce concert rapporte 500€ 

10 novembre 2019 le CDH chante à Chenay le Chatel avec encore Fleury canto que nous 

remercions d’avoir bien voulu remplacer le CVA. Un très bon concert de l’avis de tous                  

(et même de notre chef André !!) dans une église bien chauffée et surtout bien pleine.                           

Ce concert rapporte 500€ 

Le prochain aura lieu en Irlande les 29-30 novembre et 1er décembre lors de notre séjour au 

festival de Carlingford .28 choristes et 20 accompagnatrices plus notre chef seront du voyage 

Coût global du voyage 25702.00 € (intégralement payé par les participants). 

Nous rembourserons à Denis Baumann sa partie hébergement soit 255€ et attendons la 

décision de l’agence de voyage pour savoir s’ils peuvent lui rembourser la partie transport 

aérien. 

Les 1000€ que nous ont rapporté les deux derniers concerts serviront à payer le bus qui nous 

amènera et nous ramènera de Lyon à Poisson. 

 

 



4°) Concerts prévus en 2020 

Le dimanche 19 janvier 2020 dans l’après-midi le CDH chantera au théâtre de Paray le 

Monial avec Melay Singers au profit des retraités de l’hôpital 

Le samedi 25 avril 2020 ce sera le 35ème Avril de Poisson 

En septembre 2020 nos parrains et amis les Compagnons de la Tourlandry seront en résidence 

une semaine avec nous et nous aurons la charge d’organiser 3 ou 4 concerts à cette occasion. 

Il y a donc quelques dates possibles en février, mars, mai et juin, n’hésitez pas à proposer 

autour de vous. Quelques recettes supplémentaires seraient les bienvenues… 

4°) Préparation 35ème Avril de Poisson  qui aura lieu le samedi 25 avril 2020   

Un Chœur d’Hommes de Moselle, les BARYTENBAS, s’étant porté candidat depuis pas mal de 
temps, le bureau a donné son accord pour accepter leur participation. Ce groupe composé 
de 13 hommes nous a été chaleureusement recommandé par nos amis d’Aumetz, les Voix de 
L’est. Nous pourrions, comme les années précédentes, donner un deuxième concert le 
dimanche après-midi ? 

Il nous faut donc chercher un quatrième groupe pour compléter le spectacle. Joël est chargé 
de contacter des jeunes artistes de sa connaissance pour connaître leur disponibilité et leurs 
conditions. 

 
 5°) Assemblée générale de notre association : 

Une proposition est faite pour le samedi 1er février 2020 à 18h.                                               
Bloquez  d’ores et déjà  cette date car il se pourrait bien que cela soit celle choisie. Mais 
avant nous devons savoir si elle convient au plus grand nombre. 

Comme cela nous avait été suggéré l’année dernière nous pourrions nous retrouver du côté 
de Trambly ou de Matour à l’issue d’une répétition du CDH qui pourrait se faire le samedi 
après-midi (au lieu du samedi matin à Poisson) Tout cela est au conditionnel ( disponibilité 
d’une salle, et d’un restaurant ou traiteur sur place pour l’après AG …) mais ce serait rendre 
justice à nos amis mâconnais qui font toujours le grand déplacement et sans jamais râler !! 

     

6°) Une date  retenir en 2021 pour le CDH 

Du 23 au 25 avril 2021 nous sommes invités à participer au 10ème festival Mines en Chœurs 

qui aura lieu à AUMETZ et villages alentours. 

Le Bureau m‘a chargé de répondre favorablement  cette invitation 

Joël                                                       

  

 


